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Work hard, play hard: 1 év az UWC közösségben 
 

Élménybeszámoló 
 
Budapesti vagyok, az ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskolában töltöttem el magyarországi iskolai 
éveim többségét. 2006-2007-ben jelentkeztem az EVIME pályázatára, hogy egy UWC-ben 
tanulhassak. Azon kevés szerencsés – hiszen valljuk be, jelentDs részben a szerencse is közrejátszott 
pályázatom sikerében – jelentkezD közé tartozom, akik végül elnyertek egy ösztöndíjat. Így 2007 
szeptemberében megkezdhettem tanulmányaimat a Walesben található AC-ben, hivatalos nevén 
United World College of the Atlanticban. Ez az elsD UWC, 1962-ben alapította Kurt Hahn. 
 
Walesbe eljutni nem túlságosan bonyolult. Minél elDbb lefoglalsz egy repülDjegyet az interneten, 
Londonban a Heathrow-n, ott várnak a másodéveseid, felszállsz az iskolabuszra, és néhány óra 
múlva már ki is szállsz. Egy 12. századi kastély elDtt üvöltözD, tepsiken kanállal doboló csapat 
ember közé. 

Érkezés a repülDtérre     Érkezés az iskolába  
(A magas, csíkos pólós srác a háttérben  
lett a szobatársam) 
 
Tantárgyak 
 
Az iskola nyáron küld egy kérdDívet, hogy milyen tantárgyakat szeretnél majd tanulni, de úgyis 
meggondolod majd magad a másodévesekkel beszélgetve, és a tanárok bemutatóit hallgatva. AC-
ben van néhány olyan tárgy, amit csak vagy szinte csak itt tanulhatsz a Nemzetközi Érettségit tanító 
iskolák közül. Ilyen a Peace and Conflict Studies (béke és konfliktus tanulmányok) és a Political 
Thought (politikai gondolkodás), de AC fejlesztett ki két másik, ma már az IB fDáramába tartozó 
tárgyat is: World Religions (a világ vallásai) és Environmental Systems (környezeti rendszerek). 
Általánosságban szerintem érdemes olyan tárgyakat tanulni, amikre otthon nincs lehetDséged a 
középiskolában. Az én tárgyaim közül négy ilyen: angol irodalom, politikai gondolkodás, 
közgazdaságtan és környezeti rendszerek.  



Becsöngettek...      �  egy tanár... 
 
Az elsD félévi órarendem a blogomon 
Magyarázom a bizonyítványom... helyett a tantárgyaimat a blogomon 
Az elsD benyomásaim a tanításról a blogomon 
 
 
Service 
 
Az IB legnagyobb különlegessége a kötelezD közösségi munka (service). AC-ben a következD 
service-k közül választhattam: Inshore Lifeboat Service (ILB, mentDhajók), Lifeguards (vízi 
életmentés), Cardiff and Vale Rescue Association (CAVRA, hegyimentés), Social Service (szociális 
munka), Extramural Centre (EMC, játékos programok szervezése gyerekeknek), Community 
Education Partnership (CEP, helyi iskolák látogatása), Arts Centre Service (a helyi mozi és színház 
üzemeltetése), Visual Rescue Service (fotók és videók készítése), Estate Service (munka a hatalmas 
birtokon). Idén a CEP-t a Social Service-be integrálták, a Visual Rescue a hangzatos Media and 
Communication Service nevet kapta, és egy új service is megalapításra kerül: Marine Service. 
 
Ezek közül én az Arts Centre Servicet választottam. A St. Donats Arts Centre egy AC-tDl független, 
de vele együttmQködD ,,mQvelDdési ház” a campuson. Minden héten csütörtökönként van egy kb. 
két órás megbeszélés vagy képzés. A service lényege azonban, hogy hetente legalább egy este a 
moziban dolgozol, vagy valamilyen rendezvényen segítesz. A service része a kávézóban való 
munka is, de amiért érdemes a service-t választani az ingyen kávé, tea, sütik, mozi- és 
koncertjegyek mellett (Jelmondatunk: Work hard, play hard), az a hang- és fénytechnika. 
 

St. Donats Arts Centre      A servicem vezetDi: Mark és Ken 
 



Activities 
 
Az activity-ket, amit mondjuk akár szakkörnek is fordíthatnánk, szinte mind diákok szervezik.  Az 
egyik legérdekesebb kezdeményezés, amiben részt vettem a United Words (http://unitedwords.org) 
UWC Student Magazine megalapítása. Ez egy olyan weboldal, ahol az éppen aktuális hírekhez 
kapcsolódva kínálunk személyes perspektívákat UWC-diákoktól.  
 
A United Words cikkei TibetrDl, Kínáról és az olimpiáról 
 
Mivel nem a Social Service-be kerültem úgy gondoltam, hogy mindenképpen érdemes valamilyen 
szociális munkát végeznem. Így lettem a SCOPE Cymru önkéntese. Ez egy olyan szervezet, amely 
mozgássérülteknek, értelmi fogyatékosoknak, tanulási nehézségekkel küzdDknek kínál segítséget a 
mindennapi életük, a szórakozásuk megszervezésében. Én Paullal, egy harminc éves, tanulási 
nehézségekkel küzdD fiatalemberrel dolgozom. Ha munkának lehet nevezni, hogy Pizza Hutba és 
moziba járunk együtt... 
 
És még 
 
Majdnem minden héten van valamilyen fókuszhét, amikor egy téma köré szervezett programokon, 
beszélgetéseken lehet részt venni esténként. Ilyen például az emberi jogi fókuszhét vagy az Afrika-
fókuszhét.  
Közel-keleti fókuszhét a blogomban 
 
Vasárnap esténként vannak a nemzeti estek, amikor egy-egy régió mutatja be a kultúráját 
mindenféle formában. 
Kelet-európai nemzeti est a blogomban 
 
Márciusban a projekt héten mindenkinek részt kell vennie valamilyen projekten, ami jelenthet 
például diákcserét vagy utazás (pl. Madrid, Berlin, Nürnberg, Liverpool), az évkönyv 
elkészítésében való részvételt, az iskola kórusával való turnézást (tavaly: Lengyelország) de bármi 
mást is: ha nem szeretnél részt venni egyik, a tanárok által szervezett dologban sem, akkor 
szervezhetsz egyéni projektet. 
Az elsD évemben én Dél-Franciaországba mentem egy diákcserére. 
Projekt hét a blogomban 



 
A hely 
 
Az iskola központja, és különlegessége a 12. századi St. Donats Castle. A kastélyban vannak a 
társadalomtudományok órái, a menza, a tanárok irodái, a nagyterem és a látogatószobák. A többi 
tantárgyat az egyszerQ, modern „academic block-okban” tanuljuk, néhány kivétellel. A hét lakóház, 
ahol élünk is hasonló stílusban épült.  
A házamról a blogomban 
 
AC kb. 3 kilométerre van a legközelebbi városkától Llantwit MajortDl, ahol körülbelül semmi 
nincsen a szupermarketeken és a bankokon kívül. Viszont Wales fDvárosa, Cardiff és néhány 
nagyobb város, Bridgend, Cowbridge, Swonzie sincs messze. 



A házam: Powys       Az iskola egyik épülete 
 

 AC-t tengepartra építették      A kastély 
 
Nyár 
 
Egy igazi UWC-s a nyári szünetben is UWC-s. Részt vehetsz a rengeteg summer project egyikében: 
például Kínában, Tanzániában, Malajziában. Én Olaszországba utaztam, az Adriatic College-ba, 
hogy részt vegyek egy a klímaváltozásról szóló konferencián. Emellett persze minden magyar 
UWC diáknak ,,kötelezD” a rendkívül informatív és szórakoztató magazinmQsor, a gólyatábor. 
Cikk a United Words-ön az olaszországi konferenciáról 
Gambia Project 
Egypt Project 
Tanzania Project 
 

 



 
August Period 
 
AC egy különlegessége az UWC-k között az August Period. A második év elDtt augusztus elején 
jönnek vissza a diákok, és egy hónapig még a szokásosnál is kevesebbet tanulunk (csak hétfDtDl 
csütörtökig van tanítás), viszont minden délután és hétvégén service-ünk van. Augusztusban vannak 
az úgynevezett service weekend-ek is, ami tulajdonképpen egy kis kiruccanás a service-szel. Mi 
Bristolba mentünk. 

 
 


